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ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE TIMON 
"Gestão Determiação, Fé e Trabalho" 10 Secretário 

Av. Paulo Ramos 5/N— Bairro Centro — CEP: 65.630-140 — Timon-Maranhelo 
www.camaromunicipaltimon2qmoil.com 

Ata da Audiência Pública de Apresentação do Relatório de Gestão, Do Poder 

Executivo, Do Segundo Quadrimestre de 2023. 

Aos 05 (cinco) dias do mês de outubro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três, 

às 09H35 (nove horas e vinte e cinco minutos), reuniu-se em sua sede própria 

no Plenário Dep. José Elouf do Poder Legislativo Municipal, sito à Avenida Paulo 

Ramos S/N, Bairro Centro, no Município de Timon/MA. Presente o Senhor 

Vereador: Jair Mayner, presidente da Comissão de Orçamento, Finanças, 

Obras Públicas, Planejamento e Patrimônio Municipal - COFOPPP, e, 

demais vereadores e vereadoras, a saber:  Celso Antônio Silva Lopes; 

Denisvaldo Gino de Sousa; Helder Kaic Nascimento de Alencar; José Uilma da 

Silva Resende; Maria da Luz de Sousa Silva Flor. Ao todo, 05 (cinco) vereadores 

e vereadoras presentes. Vereadores ausentes: Allyne Helena Piauilino de 

Macedo Pego; Edmar das Chagas Correia; Edvar Schalcher; Francisco Marques 

Torres; Francisco Morais Reis; Ivan Batista da Silva; Jair Mayner Silva José 

Torquato de Macedo Neto; Juarez Júlio de Morais Silva Filho; Luís Carlos da 

Silva Sá; Pedro Augusto Moraes dos Santos; Thiaqo de Carvalho Santos; 

Ulysses Almeida Waquim.; Vanda Rodriques dos Santos; João Caldeira Neto 

Jorge Marcos da Silva Passos .Compareceram ainda à audiência os senhores e 

senhoras: Poliana Pereira Bandeira, Secretária de Finanças; e, Lucas Campeio, 

contador da prefeitura municipal; e, o assessor Carlos Eduardo. O senhor 

presidente da Câmara fez a leitura do EDITAL DE CONVOCAÇÃO N° 010/2023, 

em seguida passou a fala ao presidente da COFOPPP para presidir a sessão. 

Ato contínuo, em obediência à pauta da Ordem do Dia, o senhor presidente da 

Comissão de Orçamento, Finanças, Obras Públicas, Planejamento e 

Patrimônio Municipal, convidou a todos os munícipes interessados a participar 

de AUDIÊNCIA PÚBLICA, com a finalidade de apresentar o cumprimento das 

metas fiscais por parte do Poder Executivo do 2° quadrimestre de 2023. Foi 

franqueada a fala a senhora secretária de finanças, Poliana Bandeira, que na 

ocasião expôs o RELATÓRIO do 2° QUADRIMESTRE DE 2023. Feitas as 

declarações inicias a palavra foi franqueada ao senhor Lucas Campeio que 
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próprios e demais receitas e despesas municipais. Houve intervenção da fala por 

parte do vereador Uilma Resende que pediu esclarecimento quanto as 

despesas. Foi atendido no seu pleito e foram repassados os esclarecimentos. 

No uso da fala à plenária não houveram inscritos. Tendo sido observado o tempo 

regimental. Por este motivo o senhor presidente da COFOPP abriu a fala aos 

vereadores presentes. No uso da fala o vereador Uilma Resende fez 

considerações sobre investimentos na aplicação de infraestrutura e educação 

demonstrados no relatório. Na mesma ocasião tratou da aposentadoria dos 

servidores visto que há superavit nos recursos do IPMT. Em resposta as 

considerações do vereador Uilma Resende, o senhor Lucas esclareceu sobre 

os recursos e as receitas variáveis. Na educação disse que existem outras 

formas de custeios. Que há transferências de várias fontes, dentre estes há 

recursos próprios. O vereador Celso Tacoani fez uso da fala e agradeceu a 

presença dos membros da Finança Municipal. Falou que o domínio técnico que 

a equipe possui. Lamentou a queda dos recursos e parabenizou a gestão por 

manter em dias a máquina publica em funcionamento. Em resposta o senhor 

Lucas agradeceu o apoio da Câmara municipal e a aprovação de recomposição 

do orçamento municipal. No uso da fala a vereadora Da Luz do Sete Estrela 

disse parabenizava a condução da audiência publica de prestação de contas. 

Disse que é função dos vereadores fiscalizar e lamentou a ausências de muitos 

pares. Em resposta foi dito pelo senhor Lucas que agradecia a apoio. No uso 

da fala o vereador Kaic lamentou a queda da arrecadação. No uso da fala o 

vereador Jair Mayner lamentou a queda da arrecadação e falou da grande seca 

que assola o país. Falou do desmando do IBAMA na gestão anterior e acredita 

que na sensibilidade do presidente Lula em recompor a receita dos municípios. 

Em seguida o senhor presidente passou a fala para as considerações finais. 

Lamentou ainda ausência dos vereadores. Nada mais a tratar, o Sr. Presidente 

deu por encerrada a presente sessão. E para constar, lavrou-se a presente Ata 

que, após lida, será assinada por mim, Vereadora MARIA DA LUZ DE SOUSA 
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SILVA FLOR, 1a (primeira) Secretária; pelo Senhor Presidente, Vereador 

CELSO ANTÔNIO SILVA LOPES; pelo Senhor 1° (primeiro) Vice-Presidente, 

Vereador PEDRO AUGUSTO MORAES DOS SANTOS; e pela 2° (segundo) 

Secretário, Vereador THIAGO DE CARVALHO SANTOS. A Sessão foi 

levantada às 10H07 (onze horas e sete minutos). Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Timon, Estado do Maranhão, aos 05 (cinco) dias do mês de outubro 

do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). 
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